            Тема : Небезпека від вогню.
Мета: познайомити дітей з причинами виникнення пожеж та з елементарни- ми правилами протипожежної безпеки, формувати навички правильного користува- ння сірниками, електроприладами, виховувати обережність.
Обладнання: плакати – листівки на пожежну тематику, макет телефонного апарату, малюнок вогню, проектор, слайди на пожежну тематику.
Хід уроку:
1.Організаційний момент.

Вчитель: Продзвенів уже дзвінок, починається урок,

                  Він незвичний і цікавий, гостей багато завітало.

                  Повернемось обличчям до гостей

                  і лагідно промовим: « Добрий день!»

-Я  прийшла сьогодні на урок з гарним настроєм, хочу його передати вам. Візьміться за руки, посміхніться до себе, до мене, поділіться гарним настроєм з товаришем.
-Я дуже хотіла б, щоб такий настрій був у вас до кінця уроку.

-А щоб ви хотіли побажати один одному на уроці?

2. Актуалізація опорних знань.

1) Загадка. Що то за гість,

                    Що дерево їсть? ( Вогонь )

2) Створення проблемної ситуації « Чи корисний вогонь?»

- Дуже часто ми чуємо: стережися вогню, будь з вогнем обережним, пожежа – страшне лихо, під час пожежі загинули люди, згорів будинок.

- Можливо, взагалі треба відмовитись від вогню, не впускати його в наше життя і не буде біди?

3) Вирішення проблеми.

Вогонь – добрий помічник людини.
-Де без вогню не можна обійтись? ( в грубці, в газовій плитці, в літаку, на свічці і т.д.)
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Слайд 1-4 – про користь вогню.
-Дуже давно люди не вміли добувати вогонь. Траплялося, що під час грози блискавка запалювала дерево. Поки воно горіло, люди грілися, готували їжу, а якщо вогонь згасав, то запалювати його ніхто не вмів. Пізніше навчилися добувати вогонь тертям однієї палички в іншу, камінням об каміння. Вогонь завжди потрібний людям. Сила вогню дуже велика: її використовують для запуску ракет, космічних супутників, у доменних печах – для виплавки металу, у побуті – для тепла і приго -тування їжі.
                          Вогонь дарує людям світло,

                          Вогонь дарує їм тепло.

                          Коли б тепло і світло зникли – 

                          Життя б на світі не було.
4) Але вогонь може бути і небезпечним. Коли це буває? ( відповіді дітей)
5) Розповідь про маленького хлопчика, який ледве не згорів.
- Вчора знайомий лікар розповів мені страшний випадок про маленького хлопчика, який ледве не згорів. Хочете послухати цю історію?

На сірниковій фабриці зробили маленького Сірничка, поклали у коробку разом з іншими сірниками і відвезли до крамниці. Цю коробку сірників купила мама мале- нького хлопчика. Сірники допомагали мамі і їсти зварити, і білизну випрати, і тепло в кімнаті створити. Нашому Сірничкові теж дуже хотілося чимось допомогти мамі. Він мріяв, що вона вийме його з темної коробки, запалить вогонь, приготує вечерю. І вся сім’я питиме чай з солодким варенням та пиріжками. Всім буде весело і затиш- но. Але трапилося інакше.

Мама вранці пішла на роботу і сказала синові: « Не бери до рук сірники». Але мале- нький  хлопчик забув мамин наказ. Він ще не знав, що вогонь може бути злим. 
Хлопчик дістав нашого Сірничка і почав черкати ним по коробці, як це робила мама. Сірничок спочатку зрадів: нарешті здійсниться його мрія. Але потім злякався: хлоп- чик бавився вогником, поки не обпік пальці. Він скрикнув від болю і впустив Сірни- чка. 

-Ой,  що ти робиш! – закричав Сірничок. Але було вже пізно. Вогник зачепив папі- рець на підлозі. Потім перекинувся на фіранку. Загорілися дерев’яні меблі і підлога.
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    Хлопчикові стало жарко і страшно. Дим заважав йому дихати, щипав очі.                   Що робити?                                                                                                                                  Маленький хлопчик розгубився, він ще не знав, що треба звернутися за допомогою до сусідів, викликати пожежників за телефоном 101. Замість цього він заховався під ліжко. Та вогонь і дим знайшли його й там. Хлопчик кашляв, кричав, плакав від болю. Врятували його пожежники. Хтось з перехожих побачив пожежу і зателефо- нував за номером 101. Пожежники приїхали на великій червоній машині і погасили страшний вогонь. Хлопчика відвезли до лікарні. Зараз він одужує і хоче вивчити правила пожежної безпеки.                                                                                                   А ми йому в цьому допоможемо.
3. Повідомлення теми і мети уроку.

Отже, сьогодні на уроці ми будемо працювати над темою, яку зараз разом прочитаємо.

Слайд 5 – Небезпека від вогню.

-Про  що ми можемо дізнатися на уроці? Напишемо на маленьких вогниках і прикріпимо на великому вогні.

4. Вивчення нового матеріалу.

1) Робота з підручником ( с. 53)
-Де граються хлопці? Чим вони граються? Що вони роблять? 

-Який електроприлад увімкнений у розетку? Чи справний він?

-До чого можуть призвести пустощі з вогнем? Що ще може спричинити пожежу?

2)Давайте разом складемо правила, які слід виконувати, щоб запобігти пожежі.

Слайд 6 « Як запобігти пожежі»:

· Не грайтесь з сірниками і запальничками.

· Не сушіть одяг над плиткою, на каміні.

· Не запалюйте свічки, бенгальські вогні на ялинці, феєрверки в квартирі.

· Не відкривайте дверцята речі, бо може випасти вуглинка.
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3) Фізкультхвилинка:

Не вмикай на кухні газ – раз,                                                                                                                                                           не клади в запіч дрова – два,                                                                                                                         в лісі сірників не три – три,                                                                                                                     не лишай вогонь в квартирі – чотири,                                                                                              не лягай при свічці спать – п’ять,                                                                                                               іскра впала на підлогу – погасіть – шість,                                                                                                         зачиніть вікно, коли в небі грім – сім,                                                                                                у грозу під деревом не стійте в лісі – вісім,                                                                                                     сірником не забавляйтеся знічев’я – дев’ять,                                                                                        пам’ятайте всі  про що в лічилці йдеться – десять.

4) Складання правил поведінки за підручником ( с. 54 )                                                         
- швидко вийди з приміщення;
- поклич на допомогу дорослих;

- телефонуй за номером 101 – викликай пожежників. Треба чітко сказати: « У нас пожежа. Адреса: село, вулиця, дім, прізвище.

5) Гра « Хто правильніше?»

- Викликати пожежників на макеті телефонного апарату.

6) Хвилинка – цікавинка. ( Слайд 7 )
Пожежники – захисники життя та здоров’я людей. Це – героїчна професія. Вони – мужні, сильні, спритні. Їх називають бійцями « вогняного фронту», адже щоразу їм загрожує смертельна небезпека.

-Але запам’ятайте одне дуже важливе правило:

          Даремно пожежників не турбуй!

Через пустуна, який навмисне викличе пожежників, може згоріти якийсь будинок, бо вони не встигнуть туди приїхати.

5. Закріплення вивченого матеріалу.

1) Творча робота « Плакати – листівки».

На дошці вивішені плакати про правила поводження з вогнем. Дитина готує вірша. 
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Завдання: вибрати плакат, який ілюструє цей вірш.

1. На роботі мама й тато,

         Сірники знайшли малята.

  І не знає дітвора, чим

  Скінчиться може гра.

2.Новий рік ! зійшлись малята,
Щоб ялинку прикрашати

Та свічкам-прикрасам – зась,

Хвоя щоб не зайнялась.

3.Наказали мама й тато

                            Всі електроприлади разом не вмикати.

Бо нагріється розетка,

  Спалахне вогнем умить, 

 від того й дім згорить.

4.Електропраска – кожен знає –

У побуті допомагає,

Та пам’ятати має кожний:

Лишать без нагляду її не можна.

2) Перегляд і прослуховування віршованої казки Т. Коломієць « Козенята і вогонь».

Слайди 8 – 16).

-Що стало причиною виникнення пожежі в будинку Кози?                                                                   -Чи можна ховатись, коли виникає пожежа?                                                                                                  -Хто врятував козенят?                                                                                                                              - Чи правильно викликав пожежників козеня-брат?                                                                                     - Яке основне правило пожежної безпеки ми маємо запам’тати і виконувати?
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6. Підсумок уроку.

1) Віршована сценка « Два півники» 

Дійові особи: Ведучий ,тато Півень, два Півники,  мама Курка, Гусак, гусенята.

Ведучий: Два півники, два півники грались сірниками,                                                                                 поцупили їх тихесенько вранці в курки-мами,                                                                                                  від утіхи клацали міцними дзьобами,                                                                                               що вдалось перехитрити свою добру маму.                                                                                                      Терли, терли сірники у хліві завзято,                                                                                                                 щоб не бачив та не чув строгий Півень-тато.                                                                                             Враз солома запалала, лячно півникам так стало,                                                                                    що забилися в куток і – мовчок!                                                                                                                 В дворі Півень походжає, за сімейством приглядає.

Півень ( стурбовано): Де ж синочки забарились?                                                                                      Може, знову посварились?                                                                                                                              Може, знов біля води?                                                                                                                              Щоб не сталося біди!

Ведучий: Півень глибоко вдихнув і одразу дим відчув.                                                                                  А вогонь в хліві регоче, все спалити, мабуть, хоче.                                                                                       Півні кашляють і чхають, сірий дим їдкий ковтають.                                                                                Кукурікнуть вже несила, білий світ обом немилий.                                                                                 Курка крикнула: ( Курка стурбовано бігає по подвір’ї та махає крильми).

Курка:  - Овва! Валить дим який з хліва!

Ведучий: Півень злякано прорік:

Півень: - То пожежа! Кукурік!

Ведучий: Та у бочку так бабахнув, що індик від ляку ахнув!                                                                               Бім – бом! Бім – бом! Мчить гусак з пустим відром.
Гусак: Гусочки і гусенята, слухайте, що скаже тато:                                                                                  - Миттю відра ви хапайте, та пожежу заливайте!

Ведучий: А вогонь шипить, шипить: - Хочу все я скрізь спалить.                                                                        Та моторні гусаки встигли з відрами таки,                                                                                                            і годину без утоми ллють водичку на солому.                                                                                         А двох півнів так полили, що із пір’я фарбу змили.
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Півень – тато паска скинув, до синочків мокрих кинувсь.

Півень: - Ах ви , неслухи! Таки вкрали в мами сірники!
Ведучий: З ляку півні загорлали.

Півні: Що біда це – ми не знали!!! Хай їм грець – тим сірникам,                                                                         Не потрібні вони нам! Бо пожежа – то не жарти, пам’ятати про це варто!

Ведучий: Малята! Якщо і трапилась пожежа –                                                            негайно телефонуйте у пожежну частину за телефоном: 101.                                                       Можливо, багатьох із вас застереже від лиха цей повчальний вірш.

2) Вчитель: Як побачиш: малюки взялися за сірники,                                                                                                то як маєш їх спиняти? Сірники у них …( забрати).

Вивчіть правила пожежні, будьте завжди обережні.                                                                                      Знає хай дитина кожна – жартувать з вогнем …( не можна).

3) – Чи справдились ваші очікування  від уроку?

Якщо так, то іскри вогню попадають на землю, ми їх потушимо, і пожежа не виникне.

Якщо ні, то з вогню розгориться вогонь. ( Відповіді дітей).

-Я думаю, діти, наш урок пройшов не марно. Ви вивчили правила протипожежні і  будете їх завжди виконувати.

-Дякую вам за працю. Урок закінчений.
